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On dit du tourisme qu'il constitue le plus important
employeur de l'économie canadienne; en 1981, il employait
directement ou indirectement plus d'un million de personnes;soit 9,8 % de la population active. Les revenus qu'il génèresont de l'ordre de 14,8 milliards de dollars (1980), ce quireprésente 5 % du PNB. On estime à plus de 100 000 le nombredes entreprises, généralement petites, de cette branche parailleurs desservie par de grandes sociétés offrant le logementet le transport. Le tourisme est une activité à forteintensité de main-d'oeuvre; mais les entreprises de transport,de logement et de restauration se caractérisent parl'importance de leurs immobilisations. La plus grande partiede la demande de services canadiens émane de Canadiens. En1981, 72 % des dépenses de voyage des Canadiens ont étéréalisés au Canada, contre 68 % en 1978.

Les gouvernements fédéral et provinciaux jouent un

ieux


